

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發： 傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 03.12

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

我們要安靜

《列王記上》第6章中，記載了所羅門開始建造聖殿的細節。這一章主要講述了建築的細節，包括建築的尺寸、材料和裝飾。在聖殿內部，裝有木質的牆壁、地板和屋頂，並且用金子裝飾了內部的牆壁、天花板和門廊。在聖殿外部，牆壁和門廊都是用石頭和香柏木建造的。此外，還描述了在聖殿旁邊建造的兩個殿宇，其中一個是為祭司而建，另一個是為君王而建。最後，章節還提到所羅門使用了七年的時間來完成聖殿的建造。

6：7 建殿是用山中鑿成的石頭，建殿的時候，鎚子、斧子和別樣鐵器的響聲都沒有聽見

我們都是聖殿的器皿，因為我們將來會被建造成新耶路撒冷，但我們若要成為預備好的材料，就要在山上已被鑿成。當我們被鑿出來的時候，會發出很多響聲，然而當搬到聖殿時，就不再有響聲了。這喻表了我們生命的歷程，當我們的生命在面對經濟、家庭、健康，甚至是服事上彼此磨擦等問題衝擊的過程中，就會發出響聲，直等到我們被打造得差不多了，我們就會安靜下來。當我們安靜下來，就預備好運到聖殿去。

在這個世界上，我們穿著一身凡人的衣衫，肩負著種種責任和挑戰，為了準備來臨的天國而努力奮鬥。然而，當我們最終回歸天國的時候，我們成為了最完美的器皿，容納著永恆的光芒和神聖的愛。在生命的旅途中，我們時常被磨擦的聲音所包圍，這些聲音來自

於周圍的喧囂、內心的掙扎和與人的交流。然而，當我們終於安靜下來，遠離喧囂的塵世，內心的湖面才得以平靜，成為靈魂最好的器皿。

在這個喧鬧的世界中，我們常常感到焦慮、疲憊和迷茫。每一天，我們都在與時間賽跑，與壓力搏鬥，與挑戰抗爭。在這種情況下，內心變得喧囂不堪，猶如狂風暴雨中的船隻，難以抵禦外界的衝擊。

然而，當我們尋求安靜，踏入內心的深處，就像是遠行者在茫茫大海中尋找港灣一樣，我們發現了一片平靜的海域。在這片寧靜之中，我們的內心開始聆聽，開始反思，開始與自己對話。在這樣的時刻，我們成為了靈魂的器皿，容納著智慧、平和和靈感的湧流。

安靜的時刻，不僅是內心的淨化與平復，也是與創造者的相遇與對話。在這無言的對話中，我們將自己的掙扎、憂慮和疲憊呈現在祂面前，祈求祂的指引與力量。在這樣的交流中，我們找到了內心的安寧，找到了前行的方向，找到了生命的意義。

當我們最終回到天國的懷抱時，容納著神聖的光芒和愛的能量。我們將不再受到世俗的束縛和慾望的困擾，而是與創造者和平共處，與天使同聲歌頌。在天國的彼岸，我們將獲得永恆的安寧和喜樂，享受著與神同在的美好時光。

因此，讓我們在今生的旅途中，以善行和仁愛的種子去播種，以信仰和堅忍的心靈去耕耘。讓我們時刻牢記天國的應許，勇敢地追隨神的旨意，為了回到天國而努力奮鬥。因為當我們回到天國的時候，我們將成為最完美的器皿，容納著永恆的光芒和神聖的愛，與創造者永遠同在。

經中有幾節經文強調了安靜與平靜的重要性，其中一些包括：

詩篇 46：10：“你們要休息，要知道我是神！我必在外邦中被尊崇，在遍地上也被尊崇。”

以賽亞書 30：15：“因為主耶和華以色列的聖者如此說：你們得救在乎歸回安息；你們得力在乎平靜安靜。”

以弗所書 4：31-32：“一切苦毒、惱恨、忿怒、嚷吵，並毀謗，並一切的惡毒，都當從你們中間除掉。並要彼此相待，存著慈心，存著恩悅，彼此饒恕，正如神在基督里饒恕了你們。”

哥林多前書 14：33：“因為神不是叫人混亂，乃是叫人安靜。”

這些經文提醒我們在忙碌和紛擾的生活中尋求安靜與平靜，與神相遇，領受祂的平安與安慰。

我們祈禱

主啊，我們在祢的面前屈膝，向祢祈求。求祢賜予我們謙卑的心，使我們的一生都成為顯揚基督榮耀的見證，而不是為了自我彰顯而喧囂地取去祢的榮耀。

主啊，幫助我們在日常生活中，不為私慾和自我而行事，而是以基督的愛和謙卑為準繩。求祢指引我們的言行，讓我們在一切時候都能彰顯基督的品格，成為祢榮耀的見證人。

求祢加添我們的信心，使我們堅定地站立在祢的真理之中，不被世俗的誘惑所動搖。讓我們的生活成為祢榮耀的溫床，藉著愛心、善行和真理，吸引人們來認識並歸向祢。

主啊，當我們面臨挑戰和困境時，求祢賜予我們勇氣和智慧，以基督的榜樣來回應。讓我們的忍耐和信心顯示出祢的大能和恩典，使人們因見證而歸向祢。

求祢保守我們的心靈純潔，不被世俗的誘惑所玷污。願我們的一生都成為頌讚祢名的歌，將祢的榮耀彰顯到最高處。奉耶穌基督我們的救主的名求，阿們。

列王記上 第6章

6:1 以色列人出埃及地后四百八十年，所羅門作以色列王第四年西弗月，就是二月，開工建造耶和華的殿。

6:2 所羅門王為耶和華所建的殿，長六十肘，寬二十肘，高三十肘。

6:3 殿前的廊子長二十肘，與殿的寬窄一樣，闊十肘。

6:4 又為殿作了嚴緊的窗棧。

6:5 靠着殿牆，围着外殿內殿，造了三层旁屋。

6:6 下層寬五肘，中層寬六肘，上層寬七肘。殿外旁屋的梁木擱在殿牆坎上，免得插入殿牆。

6:7 建殿是用山中鑿成的石頭。建殿的時候，鎚子，斧子，和別樣鐵器的響聲都沒有聽見。

6:8 在殿右邊當中的旁屋有門，門內有旋螺的樓梯，可以上到第二層，從第二層可以上到第三層。

6:9 所羅門建殿，安置香柏木的棟樑，又用香柏木板遮蓋。

6:10 靠着殿所造的旁屋，每层高五肘，香柏木的棟樑擱在殿牆坎上。

6:11 耶和華的話臨到所羅門說，

6:12 論到你所建的這殿，你若遵行我的律例，謹守我的典章，遵從我的一切誠命，我必向你應驗我所應許你父親大衛的話。

6:13 我必住在以色列人中間，並不丟棄我民以色列。

6:14 索羅門建造殿宇。

6:15 殿裡面用香柏木板貼牆，從地到棚頂都用木板遮蔽，又用松木板鋪地。

6:16 內殿，就是至聖所，長二十肘，從地到棚頂用香柏木板遮蔽（或作隔斷）。

6:17 內殿前的外殿，長四十肘。

6:18 殿里一点石头都不显露，一概用香柏木遮蔽。上面刻着野瓜和初开的花。

6:19 殿里預備了內殿，好安放耶和華的約櫃。

6:20 內殿長二十肘，寬二十肘，高二十肘，牆面都貼上精金。又用香柏木作壇，包上精金。

6:21 索羅門用精金貼了殿內的牆，又用金鏈子掛在內殿前門扇，用金包裹。

6:22 全殿都貼上金子，直到貼完。內殿前的壇，也都用金包裹。

6:23 他用橄欖木作兩個基路伯，各高十肘，安在內殿。

6:24 這一個基路伯有兩個翅膀，各長五肘，從這翅膀尖到那翅膀尖共有十肘。

6:25 那一個基路伯的兩個翅膀也是十肘，兩個基路伯的尺寸，形像都是一樣。

6:26 這基路伯高十肘，那基路伯也是如此。

6:27 他將兩個基路伯安在內殿里。基路伯的翅膀是張開的，這基路伯的一個翅膀挨著這邊的牆，那基路伯的一個翅膀挨著那邊的牆，里邊的兩個翅膀在殿中間彼此相接。

6:28 又用金子包裹二基路伯。

6:29 內殿，外殿周圍的牆上都刻著基路伯，棕樹，和初開的花。

6:30 內殿，外殿的地板都貼上金子。

6:31 又用橄欖木製造內殿的門扇，門楣，門框。門口有牆的五分之一。

6:32 在橄欖木作的兩門扇上刻著基路伯，棕樹，和初開的花，都貼上金子。

6:33 又用橄欖木製造外殿的門框，門口有牆的四分之一。

6:34 用松木作門兩扇。這扇分兩扇，是摺疊的。那扇分兩扇。也是摺疊的。

6:35 上面刻著基路伯，棕樹，和初開的花，都用金子貼了。

6:36 他又用鑿成的石頭三層，香柏木一層建築內院。

6:37 索羅門在位第四年西弗月，立了耶和華殿的根基。

6:38 到十一年布勒月，就是八月，殿和一切屬殿的都按着樣式造成。他建殿的工夫共有七年。

《列王記上》第6章中，記載了所羅門開始建造聖殿的細節。這一章主要講述了建築的細節，包括建築的尺寸、材料和裝飾。在聖殿內部，裝有木質的牆壁、地板和屋頂，並且用金子裝飾了內部的牆壁、天花板和門廊。在聖殿外部，牆壁和門廊都是用石頭和香柏木建造的。此外，還描述了在聖殿旁邊建造的兩個殿宇，其中一個是為祭司而建，另一個是為君王而建。最後，章節還提到所羅門使用了七年的時間來完成聖殿的建造。

《列王記上》第6章中的一些重要經文：

6.1-10：詳細描述了聖殿的建築細節，包括其尺寸、結構和材料。這些細節反映了當時的建築技術和設計風格。

6.11-14：上帝向所羅門保證，只要他遵守上帝的誡命，上帝將永遠住在這個聖殿中，並保護以色列人。

6.15-22：聖殿的內部，包括外屋、內屋和至聖所。聖殿內裝有金銀製品和精美的細節，反映了所羅門在建造聖殿時的豪華和奢侈。

這些經文描述了聖殿的建造和設計，以及上帝的存在和保護。聖殿是以色列歷史上最重要的宗教中心，因為它是上帝和以色列人之間的象徵，反映了他們的信仰和文化。這個聖殿也成為了猶太教和基督教的重要象徵，代表了上帝的存在和敬虔的信仰。

列王記上第 6 章記述的是所羅門建造聖殿的詳細描述，包括建築的材料、規模、結構和裝飾等細節。以下是這一章的中心思想及讀後得著：

中心思想：

這一章的中心思想是描述所羅門建造耶路撒冷聖殿的過程和細節。這座聖殿是為了榮耀上帝而建造的，是以色列民族敬拜上帝的場所。在這一章中，細緻地描述了建築的過程，以及使用的寶貴材料和精湛的工藝。

讀後得著：

敬畏神的聖所：這座聖殿是供奉上帝的聖所，是以色列人敬拜上帝的地方。這提醒我們敬畏和尊重神的聖所，在這樣的地方，我們應該帶著虔敬的心來敬拜神。

精湛的工藝和材料：建造聖殿使用了許多珍貴的材料，並且工匠們展現了精湛的工藝。這表明我們在奉獻給神的工作中應該盡心盡力，用最好的材料和工藝來敬拜神。

耐心和毅力：聖殿的建造是一個耗時耗力的過程，需要長時間的籌劃和建造。這提醒我們在實現重要目標時需要有耐心和毅力，不斷堅持努力，直到完成。

神的應許和信實：這座聖殿的建造是神對大衛家族的應許的實現，也是神對以色列民族的信實顯示。這再次強調神的應許是可靠的，他會信實地完成他的計劃。

總的來說，列王記上第 6 章詳細描述了所羅門建造聖殿的過程和細節，著重展示這座聖殿作為敬拜上帝的場所的神聖性和重要性。這一章提醒我們敬畏神的聖所，以及在奉獻給神的工作中需要展現精湛的工藝和毅力，堅持不懈地完成神所賜的使命。同時也鼓勵我們相信神的應許和信實，依靠他的引導和祝福前行。

